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Если товар не подошёл Вам по размеру или цвету, Вы можете вернуть его нам в течение 100 дней с момента получения заказа.
Товар должен быть отправлен нам неиспользованным  и в оригинальной упаковке.
Для возврата необходимо отправить нам товар бандеролью 1 класса или посылкой (на Ваш выбор) с объявленной ценностью (цена товара в накладной). В отправление необходимо вложить заполненное заявление (прилагается к отправлению). Компания ИП Киселева Е.В.  не компенсирует стоимость пересылки возвратного отправления и почтовый сбор.
Адрес для отправки:
 КОМУ: ИП Киселева Е.В
КУДА: г. Москва, а/я  30
ИНДЕКС: 105523

ВНИМАНИЕ! Ни в коем случае не отправляйте возвращаемый товар наложенным платежом, т. к. вначале товары проверяются на правильность  вложения и соответствие упаковки.
[bookmark: _GoBack]Перевод будет отправлен Вам в течение 7 рабочих дней с момента получения Вашего возврата нашим менеджером.
Возврат товара по акции
В случае возврата покупателем в Магазин товара, приобретенного в рамках акции, и предъявления требования о возврате уплаченной за товар суммы, покупатель обязан возвратить одновременно с товаром подарочную карту либо подарок, выданные в рамках настоящей акции. В случае невозврата покупателем подарочной карты или подарка  магазин возвращает покупателю стоимость товара за вычетом средств, покрывающих стоимость подарка либо номинала карты.

